

Соревнования по велоспорту

Автор: Administrator
24.07.2015 17:45 -



Соревнования по велоспорту существуют уже более ста лет. За свое долгое существование этот вид спорт многое пережил, развивался и формировался, были взлеты и падения. В нашей стране новое время для развития велосипедного спорта началось после Октябрьской социалистической революции.

В пятидесятых годах прошлого столетия в этот вид спорта пришло много талантливых молодых людей. А развитие промышленности стало способствовать развитию велоспорта, начались поставки деталей для гоночных велосипедов, разный инвентарь. Также началось строительство гоночных треков для соревнований по велоспорту, да и для тренировок.

Начиная с конца пятидесятых годов стали увеличиваться по частоте проводимости, как местные соревнования, так и всесоюзные. В те годы проходили соревнования следующего характера:

- городские;

- республиканские;

Соревнования по велоспорту

Автор: Administrator
24.07.2015 17:45 -

- всесоюзные.

Все эти соревнования проводились либо за кубки, либо за первенство.

Также увеличилось число международных встреч наших советских спортсменов и лучших гонщиков мира. Многие находились в поиске самой совершенной методики велосипедных тренировок. Гонщики накапливали опыт, пробивали что-то новое, заимствовали приемы у иностранных спортсменов, в общем, всячески совершенствовали свое мастерство.

Наши велогонщики завоевывали самые высокие титулы на чемпионатах мира и олимпиадах. Первым чемпионом Советского Союза стал Омар Пхакадзе. Также прославился в данной области Сергей Копылов, став рекордсменом. Сергей Сухорученков получил титул олимпийского чемпиона.

Специально была образована Федерация велоспорта России, чтобы контролировать развитие этого вида спорта в нашей стране, всячески способствовать его развитию и совершенствованию. Велоспорт до сих пор остается любим в нашей стране. Проводятся чемпионаты, спартакиады и другого рода соревнования. Ответственность за многие из них несет Федерация России по велосипедному спорту.